
Informationen aus dem Gemeinderat  
 

Aus der Gemeinderatssitzung vom 29. November 2021  1 

 

Seniorenweihnacht, Dorf-Weihnacht, Neujahrsapéro 

Da die Corona-Zahlen aktuell wieder besorgniserregend am Steigen sind, haben die OKs der Senioren-
weihnacht und der Dorf-Weihnacht sowie der Gemeinderat Folgendes beschlossen: 

Seniorenweihnacht vom 12. Dezember 2021 
➢ Aufgrund der unsicheren Corona-Situation hat das Seniorenteam der Reformierten Kirchge-

meinde schweren Herzens beschlossen, die diesjährige Seniorenweihnacht abzusagen. 
 
Dorf-Weihnacht vom 24. Dezember 2021 
➢ Auch die Dorf-Weihnacht findet nicht in der gewohnten Form statt. Das OK hat sich aber etwas 

Besonderes überlegt. Lesen Sie dazu mehr in der nächsten Dorf-Zytig Ausgabe vom 23. Dezember 
2021. 

 
Neujahrsapéro vom 9. Januar 2022 
➢ Der Gemeinderat hat ebenfalls beschlossen, auf eine Durchführung des Neujahrsapéro am 9. Ja-

nuar 2022 zu verzichten. Der Apéro wird in den Frühling verschoben, wo er dann zusammen mit 
der Begrüssung der Neuzugezogenen durchgeführt wird. Über den Ersatztermin werden wir Sie 
frühzeitig informieren. 

 

 

Pick-e-Bike / Vertragsverlängerung 

Das Angebot der Pick-e-Bike AG wird in Biel-Benken rege genutzt und erfreut sich grosser Beliebtheit. 
Der Gemeinderat hat daher beschlossen, den Vertrag mit der Pick-e-Bike AG für die Nutzung in Biel-
Benken um ein weiteres Jahr zu verlängern. 

 

Geofence Biel-Benken  
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Antrag um Verlängerung der Sistierung des kantonalen Hochwasserschutz-
projekts 

Auf Gesuch der Gemeinde Biel-Benken hatte der Regierungsrat einer Sistierung des kantonalen Hoch-
wasserschutzprojektes bis Ende 2021 zugestimmt. Bedingt durch die Corona-Pandemie konnte der 
Kreditbeschluss für die notwendigen Abklärungen erst an der Gemeindeversammlung vom 24. Juni 
2021 erwirkt werden. Nach Ablauf der Referendumsfrist haben die Arbeitsgruppe Alternativer Hoch-
wasserschutz und das beauftragte Ingenieurbüro BSB + Partner, Ingenieure und Planer AG, die Abklä-
rungen unverzüglich in Angriff genommen. Leider reicht die verbleibende Zeit bis Ende Jahr dennoch 
nicht, um diese Arbeiten abzuschliessen und anschliessend die politischen Beschlüsse dazu abzuholen. 
Der Gemeinderat ersucht deshalb den Regierungsrat um eine Verlängerung der Sistierung bis Ende 
2022. 

 

Vernehmlassung 

Der Gemeinderat hat zu folgender Vernehmlassung Stellung genommen: 

- Änderung Steuergesetz; Vermögenssteuerreform I 

Details erfahren Sie gerne auf entsprechende Anfrage an gemeinde@biel-benken.ch. 

Informationen zur Vorlage finden Sie auch auf der Website des Kantons BL. 

mailto:gemeinde@biel-benken.ch
https://www.baselland.ch/themen/p/politische-rechte/vernehmlassungen

